

乘风破浪潮头立，扬帆起航正当时

——淮安工业中专召开新学期开学工作会议

甘雨时降，万物以嘉。2月19日，正值雨水节气，江苏省淮安工业中等专业学校在校学术报告厅组织全体教职工召开2023-2024学年度第二学期开学工作会议，会议由副校长戴耀中主持。



乘风破浪潮头立，扬帆起航正当时。班主任代表李莉老师分享了班级管理方面的心得，表示班主任应更加注重学生的个性化发展，努力提升学生的综合素质。教师代表吴龙老师表示，教师应时刻关注学生的身心健康，以爱心、耐心 and 责任心去关爱每一个学生。教科室主任王婷作为处室主任代表呼吁全体教师以教学大赛为平台，致力教学研究，全面提升专业水平和综合素质。信息工程系主任王波作为系部主任代表表态，系部工作将秉承“自强行正 学勤技精”的校训，坚持“以生为本”，助推学生健康成长、成人成才。



会上，校党委书记贾朝东对假期中各系部扎实开展“百师进千家”家访工作表示肯定，并对寒假中加班值守的教职工予以褒奖。会议最后，贾书记以《构建“五彩缤纷”教育体系平台 建设高水平特色职业院校》为题作了新学期开学工作报告。





贾书记强调：学校将以五年制高职教育为主体、中高职融合发展的高水平特色职业院校为目标，坚持立德对人，构建“五大系统”打造“五优学校”培养“五好人才”。希望全体教职工以昂扬“生龙活虎”的精神状态，激发“龙腾虎跃”的拼劲冲劲。勇挑重担，勇争一流；再创佳绩，再谱新篇！

图文：靖慧鹏

审核：卢松、戚晓燕